



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense - Campus Brusque

---

**PORTARIA Nº 060, DE 10 DE MARÇO DE 2020**

**RETIFICAÇÃO EM 11 DE MARÇO DE 2020**

O Diretor-Geral do IFC – Campus Brusque, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 102 de 28/01/2020, publicado no Diário Oficial da União em 29/01/2020.

**ONDE SE LÊ:**

NOME	MATRÍCULA	FUNÇÃO
VALNEI NUNES	1081291	TAE/suplente

**LEIA-SE:**

NOME	MATRÍCULA	FUNÇÃO
VALNEI NUNES	1081291	TAE/TITULAR

Eder Aparecido de Carvalho  
Diretor-Geral IFC BRUSQUE  
Portaria 102/20  
D.O.U 29/01/20

